
地域での活動に興味がある方や、これから何か始めたい方、
実際に活動をされている方の交流イベントを開催します！

内容２：市民自主学級・市民自主企画事業の活動報告

令和７年度宮前市民館・菅生分館生涯学習交流集会
主催：川崎市教育委員会 実施機関：宮前区役所生涯学習支援課（宮前市民館・菅生分館）

◆ 会場：宮前市民館４階 第４会議室
◆ 定員：20人
◆ 費用：無料
◆ 申し込み：不要、直接会場へお越しください
◆ 問い合わせ：宮前市民館

０４４－８８８－３９１１
88miyasi@city.kawasaki.jp 市民館

ホームページ

宮前市民館・菅生分館 合同開催

各団体の詳細

は、裏面を
チェック！

◆ 日時：令和 8年 3月 14日（土）

13時30分～15時30分

講師：文化パートナーズかわさき 代表 小倉 敬子 氏

☆参加者同士の意見交換・情報共有もできます

宮前市民館と菅生分館で今年度に実施した成果を、
各団体が発表します。実際に取り組まれた方から
直接お話を聞けるチャンスです！

内容１：これからの市民活動について（講演）

mailto:88miyasi@city.kawasaki.jp


令和７年度に宮前市民館と菅生分館で実施した
市民自主学級（3団体）・市民自主企画事業（3団体）

＊宮前を知ろう歩こう楽しもう
宮前区を中心とした地域の文化や歴史を知り、郷

土愛を育てるとともに、ウォーキングの体験を通し
て健康増進を図り、受講者同士の交流で地域づくり
ができる人材を育成することを目的に開催しました
（宮前市民館、全６回）

＊はじめての絵本とのであい
スマホやタブレットが普及し、幼少期から子ども

たちの目に触れ使う機会が多くなった現代、子ども
たちの心の根っこを育てるには、何がいいのか、
「絵本」をキーワードに様々なアプローチで絵本の
魅力を感じ、新たな発見や地域とのつながりを目的
に開催しました（菅生分館、全５回）

＊着物リメイクでSDGs
ごみとして廃棄される着

物を現代風の衣類に作り替
えることでリサイクルし、
地域の仲間づくりや認知症
予防、伝統文化の継承を図
りました。また、ごみ処理
場の見学や制作発表を通し
てSDGsの意識づけ、その意
義を地域に広めることを目
的に開催しました
（菅生分館、全７回）

＊道具を使って
手作りおもちゃ!！
地域で活動する人から、

安全で正しい刃物の使い方
や物作りの楽しさを、親子
一緒に体験を通して学ぶこ
とで、親子間のコミュニ
ケーションが深まり、地域
での関係づくりや世代間交
流につながることを目的に
開催しました
（宮前市民館、全４回）

＊うたごえ夢市民館
誰もが口ずさんだ歌の背景にあるエピソード・

秘話などを学び、歌唱を通して参加者同士の交流
を図りました。また歌唱後にグループディスカッ
ションを行うことで繋がりを感じ、地域の仲間づ
くりや積極的な社会参加につながることを目的に
開催しました（宮前市民館、全６回）

＊0歳から親子で楽しめるコンサート
0歳から参加できる生演奏のコンサートはほとん

どなく、地域で行うことで、親子で本物の演奏に触
れ、地域の中での新たな交流づくりにつなげること
を目的に開催しました（菅生分館、全１回）

交通アクセス
電車 東急田園都市線「宮前平駅」から

富士見坂を上り、徒歩 約10分

★「宮前平駅」からバスの場合
☆市営バス…生01、溝15、宮04、宮05、

城11（一部始発に限る）
☆東急バス…宮02、宮06

★「鷺沼駅」からバスの場合
☆東急バス…鷺12

いずれも『宮前区役所前』下車、徒歩約2分


